

## Szederkényi szeszélyes április

Április elsején Szederkényben rendezték a 2022./2023. tanév Láb toll-labda Diákolimpia Baranya megyei döntőjét. Az V-VI korcsoportban négy iskola tanulói versenyeztek. A Baranya Megyei SZC Angster József Szakképző Iskoláját (Pécs) 6, a Baranya Megyei SZC II. Béla Technikum és Kollégiumot (Pécsvárad) 3, a Mohácsi Kisfaludy Gimnáziumot 7 tanuló, a Pécsi József Nádor Gimnázium és Szakképző Iskolát 1 tanuló képviselte. Mind a négy iskola csapatában játszott olyan fiú vagy leány, aki a láb toll-labdázást Szederkényben tanulta meg, és új iskolájában testnevelője segítségével csapatot szervezett a diákolimpiára.



Április 13-án Mohácson IV. korcsoportos labdarúgás diákolimpián vettünk részt, ahol 5 csapat közül a harmadik helyezést értük el. A csapat tagjai: Beck Martin, Hegedűs Levente, Káspári Richárd, Rázsics Máté, Rumszauer Zalán, Tukacs Ákos. Április 11-éről, a költészet napjáról a felsősök plakátkészítéssel, versmondással, az alsósok pedig szavalóversennyel emlékeztek meg. A plakátokon az osztály tagjainak kedvenc versei szerepeltek. Az alsós osztályok két korcsoportja nagyon szépen szerepelt – jól begyakorolt, néha kifejezetten hosszú, de élethűen tolmácsolt verseket hallhattunk. A verseny magas színvonalát mutatta, hogy helyezések helyett a „kiemelkedő” minősítést látták megfelelőnek a zsűritagok több gyereknek odaítélni. Köszönet a főszervezőknek: Köves Gabriellának és Pfeil Gábornak, valamint az osztályfőnököknek a felkészítésért.

Április 5-én rendeztük meg iskolánkban a hagyományos könyvtári vetélkedőnket, ahol 12, 3. és 4. osztályos gyerekekből álló csapat versengett. Tatay Sándor: Kinizsi Pál című regényét dolgoztuk fel játékos formában, változatos feladatok segítségével. Előzetesen a csapatoknak egy vízimalom makettjét kellett elkészíteniük és török jelmezben kellett érkezniük. A versenyen a szöveg pontos ismerete mellett az ügyesség, gyorsaság, kreativitás is szerepet kapott, így a különböző képességű gyerekek is sikerélményhez jutottak. A gyerekek nagyon élvezték a versenyfeladatokat, reméljük, hogy más regény elolvasáshoz is kedvet kaptak! – Köszönet a szervezőnek, Köves Gabriellának, a gyerekeknek, a szülőknek és az osztályfőnököknek.

